

Ostróda 15.03.2018

Do wszystkich uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania nr **DZP1/zp/5/2018** prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Sukcesywna dostawa nowych opon do pojazdów znajdujących się w dyspozycji Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych RUDNO Sp. z o.o.”

Pytanie nr 1

1. W przypadku pozycji 460/70R24 widnieje opis:
wzór kostka 159/A8 obciążenie przy 10km/h min.6500kg na postoju min. 10000kg, przeznaczenie- przemysłowa, odporna na przebicia i przecięcia; opona dwukierunkowa z bieżnikiem kostka. Zamawiający nie dopuszcza opon jednokierunkowych ani z bieżnikiem „jodełka”!
Czy należy przyjąć, iż opona z bieżnikiem takim jak poniżej, spełniająca warunki dotyczące obciążeń wymienione w SIWZ, spełnia te zapisy?



Odpowiedz Zamawiającego :Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz

2. W przypadku pozycji 420/85R34 oraz 340/85R24 do ciągnika New Holland – jak należy rozumieć określenie „opona utwardzana”?

Odpowiedz Zamawiającego: Określenie „opona utwardzana” należy rozumieć zgodnie z definicją branżową

PREZES ZARZADU

mgr Leszek Rochowicz